

ROMANIA
JUDEȚUL ARAD
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI CURTICI

315200, Curtici, Primăriei 47, jud. Arad, tel.0257/464004, fax,0257/464130
E-mail: secretariat@primariacurtici.ro

Nr.8/15.04.2019

MINUTA

Sedintei Extraordinare a Consiliului Local al Orasului Curtici din data
15.04.2019

HOTARÂREA NR.45 privind alegerea președintelui de ședință, hotărâre adoptată cu votul a 14 consilieri „pentru” din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARAREA NR.46 privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, hotărâre adoptată cu votul a 14 consilieri „pentru” din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.47 privind aprobarea ordinii de zi, hotărâre adoptată cu votul a 14 consilieri „pentru” din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.48 privind **aprobarea bugetului orașului Curtici pentru anul 2019**, hotărâre adoptată cu votul „pentru” a 8 consilieri, 1 vot „abținere” al dnei consilier Foghiș Felicia și 5 voturi „împotriva” ale consilierilor Mocuța Liana, Cios Ioan, Bojan Florica, Lulușan Marcel, Pilan Marcel, din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.49 privind **aprobarea utilizării excedentului anului precedent pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare în anul curent**, hotărâre adoptată cu votul a 14 consilieri „pentru” din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.50 privind **aprobarea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică de pe raza Orașului Curtici**, hotărâre adoptată cu votul a 14 consilieri „pentru” din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.51 privind **aprobarea principalelor manifestări cultural-artistice, sportive și de tineret la Casa de Cultura Curtici în anul 2019**, hotărâre adoptată cu votul „pentru” a 8 consilieri, 1 vot „abținere” al doamnei consilier Foghiș Felicia, și 5 voturi „împotriva” ale consilierilor Mocuța Liana, Cios Ioan, Bojan Florica, Lulușan Marcel, Pilan Marcel, din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.52 privind **aprobarea Actului Aditonal nr.8/2019 la Actul Constitutiv și la Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad**, hotărâre adoptată cu votul „pentru” a 13 consilieri și 1 vot „abținere” al doamnei consilier Mocuța Liana, din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.53 privind **aprobarea indicatorilor tehnico economici ai obiectivului de investiții „Construire garaj pentru autoutilitare de pompieri”**, hotărâre adoptată cu votul a 14 consilieri „pentru” din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.54 privind **aprobarea indicatorilor tehnico economici ai obiectivului de investiții S.F. „Canalizare menajeră strand termal”**, hotărâre adoptată cu votul a 14 consilieri „pentru” din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.55 privind **aprobarea Documentației de avizare a lucrarilor de intervenții pentru „Asfaltare Străzi în Orașul Curtici”**, hotărâre adoptată cu votul „pentru” a 13 consilieri și 1 vot „abținere” al domnului consilier Pilan Marcel, din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.56 privind **aprobarea indicatorilor economici actualizati ai obiectivului de investiție „Reamenajare Casa de Cultură conform normelor de avizare PSI, avizare bucătărie și climatizare”**, hotărâre adoptată cu votul „pentru” a 12 consilieri și 2 voturi „abținere” al consilierilor Mocuța Liana și Pilan Marcel, din cei 14 consilieri prezenti.

Deoarece nu mai sunt alte puncte sau alte probleme pe ordinea de zi, domnul **MÎNDRUȚĂU Cosmin** președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al Orașului Curtici din data de **15.04.2019**.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minuta în două exemplare originale.

Președinte de ședință,
MÎNDRUȚĂU Cosmin



Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar,
Jr. Nagy Ioan

